A TURBO PASCAL programozas alapjai

Feladatok:

1.

Olvassunk be egy N egész szamot (1<=N<=10),
majd egy NxN-es kétdimenzids témbbe
generaljunk véletlen egész szamokat 10-tol 99-ig.
(A tdombot 10x10-esre deklaraljuk, de ennek csak
az NxN-es részét hasznaljuk.)

- Irjuk ki a kigeneralt tdmbét, pl. N=4-re:
(arrayll)

Készitslink programot, amely egy 10x10-es
tdmbbe beirja a szamokat 1-t61 100-ig a minta
alapjan:

A kigeneralt tdombaot irjuk ki a képernyére.
(array12)

Olvassunk be egy N egész szamot (1<=N<=10),
majd egy NxN-es kétdimenziés témbbe olvassunk
be természetes szamokat. (1-99-ig)

- Irjuk ki a tdmbét a képernyére, pl. N=4-re és a
kovetkezd szamokra ilyen formaban::

- Irjunk a tdmb atléjaba 0-kat, majd irjuk ki a
témbot Gjra a képernyére:
(array13)

Generaljunk ki egy 8x8-as tdmbbe véletlen
szamokat (8-88-ig), majd irjuk ki a tdmbat.

- Keressiik meg a tomb legkisebb és legnagyobb
elemét.

- Szamitsuk ki a tdmb elemeinek 6sszegét és
szamtani k0zépértékét.

(arrayl4)

Olvassunk be egy N egész szamot (1<=N<=10),
majd egy NxN-es kétdimenziés tdmbbe
generaljunk véletlen egész szamokat 10-tol 99-ig.
- Irjuk ki a kigeneralt tombét, pl. N=3-ra:

- Keressuk meg a tomb legkisebb elemét és ezt
az elemet cseréljik ki a tdmb elsd soranak elsé
elemével. irjuk ki Ujbdl a témbot

(array15)

Olvassunk be egy N egész szamot (1<=N<=10),
majd egy NxN-es kétdimenziés témbbe olvassunk
be természetes szamokat. (1-99-ig)

- irjuk ki a tdmbot a képernyére, pl. N=4-re és a
kovetkezd szamokra ilyen formaban:

- Cseréljuk ki a tombben az els6 és az utolsé
sorban levé elemeket, majd irjuk ki a tdmbdot ujra
a képernydre (array16)
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7.

10.

Olvassunk be egy N egész szamot (1<=N<=10),
majd egy NxN-es kétdimenzids tdmbbe
generaljunk véletlen egész szamokat 10-tol 99-ig.

- Irjuk ki a kigeneralt tombét, pl. N=6-ra:

- TUkrézzik a tdombot a vizszintes tengelye

mentén (els6 sort cseréljik ki az utolséval,

masodikat az utolso eléttivel, stb.):
(arrayl7)

Olvassunk be egy N egész szamot (1<=N<=10),
majd egy NxN-es kétdimenzids tdmbbe
generaljunk véletlen egész szamokat 10-tol 99-ig.

- Irjuk ki a kigeneralt tombét, pl. N=6-ra:

- TUkrozzik a témbot a bal fels6 sarokbdl a jobb
also sarokba huzédé atléja szerint (tehat
valéjaban az elsd oszlop felcserélédik az elsé
sorral, a masodik oszlop a masodik sorral, stb.):

(array18)

Olvassunk be egy N egész szamot (1<=N<=10),
majd egy NxN-es kétdimenzids témbbe olvassunk
be természetes szamokat. (1-99-ig)

- Irjuk ki a tdmbot a képernyére, pl. N=4-re és a
kovetkezd szamokra ilyen formaban::

- irjunk a tdmb kiilsd keretébe 0-kat, majd irjuk ki
a tdbmbdt ujra a képernydre:
(array19)

Készits egy kétdimenziés 5*5 —os tdmbot, melyet
feltoltesz paros szamokkal!
(array20)
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